

Конате о Мбаппе: «Не знаю, выдержал бы я, если бы вокруг меня было столько шума. У него может быть психологический срыв. Неприятно, когда тебя освистывают в родной стране»

«К нему приковано огромное внимание. Иногда я ставлю себя на его место, и не знаю, выдержал бы я, если бы вокруг меня было столько шума. У него может быть психологический срыв, хотя я никогда не обсуждал это с ним. Ему не дают пожить.

Почему его освистывали в Лилле? Когда я играл против «Тулузы» за «Ливерпуль», мне оказали исключительный прием. Я думаю, он оставил это в прошлом, но, должно быть, неприятно испытывать такое в родной стране», – сказал защитник «Ливерпуля» и сборной Франции.

Фан-группа сборной Франции об игре Мбаппе в Ла Лиге после невызова в сборную: «Нас будто держат за дураков. Молчание неприемлемо – либо «Реал» попросил его заткнуться, либо Франция»